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TABULKA KOL. OBVODU 1.TK TABULKA KOL. OBVODU 1.TK TABULKA KOL. OBVODU 2.TK TABULKA KOL. OBVODU 2.TK TABULKA POCITACU NAPRAV 1.TK TABULKA POCITACU NAPRAYV 2.TK
Trat’ovail rychlost ... 110 km/hod Usek Nap. konec | Rel. konec Umisténi vystroje Usek Nap. konec | Rel. konec Umisténi vystroje Usek Nap. konec | Rel. konec Umisténi vystroje Usek Nap. konec | Rel. konec Umisténi vystroje Usek Snimac Poloha v km Umisténi Snimac Poloha v km Umisténi Usek Snimacg Poloha v km Umisténi Snimac Poloha v km Umisténi Trat,ova’I rychiost ... 110 km/hod
Tratova rychlost (pro VK) 120 km/hod km km i km km : km km : km km i ' : i : Tratova rychlost (pro VK) 120 km/hod
Z4brzdna vzdalenost . 1000 m 171 LO-PR| 496,052 496,458 SU Lovosice 176 LO-PR| 501,450 500,094 |SU Prackovice n.L. 2T1LO-PR| 496,052 496,458 SU Lovosice 2T6 LO-PR| 501,450 500,094 |SU Prackovice n.L. 170 LO-PR| 1LPPB1 496,050 SU Lovosice | 1LPPB7 502,946  |SU Prackovice n.L. 2T0 LO-PR| 2LPPB1 496,050 SU Lovosice | 2LPPB7 502,946  |SU Prackovice n.L. Z4brzdna vzdalenost 1000 m
1T2 LO-PR| 496,458 497,505 SU Lovosice 1T7 LO-PR| 501,912 501,450 |SU Prackovice n.L. 2T2 LO-PR| 496,458 497,505 SU Lovosice 2T7 LO-PR| 501,912 501,450 |SU Prackovice n.L. 1PUL P2420| 1LPPB1 496,050 SU Lovosice 1LPPB3 497,114 TD PZS P2420 2PUL P2420| 2LPPB1 496,050 SU Lovosice 2L PPB3 497,114 TD PZS P2420
1T3 LO-PR| 497,505 498,624 SU Lovosice 1T8 LO-PR| 502,500 501,912 |SU Prackovice n.L. 2T3 LO-PR| 497,505 498,624 SU Lovosice 2T8 LO-PR| 502,500 501,912 |SU Prackovice n.L. 1PUS P2420| 1LPPB2 497,098 TD PZS P2420 1LPPB5 499,192 TD PZS P2421 2PUS P2420| 2LPPB2 497,094 TD PZS P2420 2L.PPB5 499,190 TD PZS P2421
1T4 LO-PR| 498,624 499,891 SU Lovosice 1T9 LO-PR 502,624 502,500 |SU Prackovice n.L. 2T4LO-PR| 498,624 499,891 SU Lovosice 2T9 LO-PR 502,624 502,500 |SU Prackovice n.L. 1PUL P2421| 1LPPB2 497,098 TD PZS P2420 1LPPB5 499,192 TD PZS P2421 2PUL P2421| 2LPPB2 497,094 TD PZS P2420 2L PPB5 499,190 TD PZS P2421
496 y O 1T5 LO-PR| 500,094 499,891 |SU Prackovice n.L. 497 ’ O 1T10 LO-PR| 502,944 502,624 |SU Prackovice n.L. 498 y O 2T5L0O-PR| 500,094 499,891 |SU Prackovice n.L. 499 ’ O 2710 LO-PR| 502,944 502,624 |SU Prackovice n.L. 500 y O 1PUS P2421| 1LPPB4 499,180 TD PZS P2421 1LPPB6 501,300 SU Prackovice n.L. 50 1 ,O 2PUS P2421| 2LPPB4 499,179 TD PZS P2421 2L PPB6 501,300 SU Prackovice n.L. 502 y O 503 y O




